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МОЖЛИВІ ЕКОНОМІЧНІ ПЕРЕВАГИ ДЛЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Актуальність проблеми. У сучасних умовах головним орієнтиром і 

зовнішньоекономічним інтересом для України виступає Європа. Обраний 

нашою державою стратегічний курс – євроінтеграція. Головні інтереси 

України зосереджені навколо Європейського Союзу, який нині об’єднує не 

тільки більшість західноєвропейських країн, а й держави центральної і 

східної Європи. нині українська фінансова політика, що реалізується через 

фінансову систему країни, не відповідає стандартам економічно розвинених 

країн ЄС. Наша фінансова та економічна політика не в змозі забезпечити 

фінансову самостійність органів державної влади різних рівнів. 

Мета – дослідження можливих економічних переваг для економіки 

України крізь призму інтеграційних відносин з Європейським Союзом. 

Результати наукової розвідки. Євроінтеграція – цивілізаційний вибір 

України, одна з ключових вимог революції гідності. У системі 

зовнішньополітичних пріоритетів України вона посідає особливе місце. Для 

України європейська інтеграція – це шлях модернізації економіки, подолання 

технологічної відсталості, залучення іноземних інвестицій і новітніх 

технологій, створення нових робочих місць, підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові 

ринки, насамперед на ринок Європейського Союзу (ЄС). Як невід’ємна 

частина Європи, Україна орієнтується на діючу в провідних європейських 

країнах модель соціально-економічного розвитку [4]. 
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Взагалі відносини України з ЄС були започатковані після здобуття 

Україною незалежності. Тоді вперше і пролунав заклик Євросоюзу до 

України підтримувати із державами-членами відкритий діалог та відкриті 

стосунки. [6] 

За останні роки українське суспільство суттєво змінилося, зокрема 

зміни відбулися в духовних, культурних та політичних цінностях, які 

вочевидь еволюціонували.[5] Водночас дедалі актуальнішим стає питання 

протистояння цінностей в українському суспільстві. Європейським 

цінностям – демократії, толерантності, правам людини – протистоїть 

російський світогляд. Таким чином, цінності українського суспільства 

спричинили віддалення України від Росії у бік ЄС. 

Європейська інтеграція і членство в ЄС є стратегічною метою України, 

адже це є найкращий спосіб реалізації національних інтересів – побудови 

економічно розвинутої і демократичної держави, зміцнення позицій у 

світовій системі міжнародних відносин. Для України європейська інтеграція 

– це шлях модернізації економіки, подолання технологічної відсталості, 

залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, створення нових 

робочих місць, підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняного 

товаровиробника, вихід на світові ринки. 

Враховуючи особливості сучасного стану економіки України, можна 

навести такі аргументи на користь розвитку співпраці з ЄС: 

1. Європейський Союз являє собою великий ринок збуту виробів та 

джерело задоволення потреб України в найрізноманітніших споживчих та 

інвестиційних товарах. 

2. Співробітництво України з Європейським Союзом необхідне для 

технологічного оновлення українського виробництва. 

3. Протягом десятиліть українські підприємства були фактично 

відрізані від світового ринку. 

4. Розвиток співробітництва з ЄС сприятиме повнішому використанню 

потенціалу України як транзитної держави. 
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5. Однією з тенденцій сучасного промислового розвитку є формування 

виробничо-комерційних ланцюгів, учасниками яких є фірми та підприємства 

різних країн 

6. Європейський Союз – це джерело досвіду функціонування ринкової 

соціально-орієнтованої економіки та державного регулювання економічних 

процесів. 

7. Розвиток співробітництва з ЄС неминуче означає необхідність 

запроваджувати відповідні правила та стандарти вироблення та реалізації 

економічної політики, поведінки первинних економічних агентів. 

8. Розвиток міжнародного співробітництва та економічних зв’язків з 

ЄС безпосередньо впливає на більш раціональний розподіл ресурсів, 

підвищення ефективності економічних процесів, тобто має позитивні 

наслідки в довготерміновому плані. 

9. Саме на європейському фінансовому ринку, який сьогодні є 

найбільшим у світі, Україна може мобілізувати кошти, необхідні для 

забезпечення макроекономічної стабільності, диверсифікуючи тим самим 

джерела зовнішніх запозичень [1]. 

Соціальна привабливість євроінтеграції для України полягає в 

можливостях досягнення високих соціальних стандартів. Середньомісячна 

зарплата в ЄС сьогодні є майже в дев’ятеро вищою, ніж в Україні, і вчетверо 

вищою, ніж у Росії [2]. 

Наступним пунктом вигоди українського населення у підписанні 

асоціації є ефективний захист прав людини в інституціях ЄС. Активна 

політика у сфері прав людини є одним з головних завдань, держави, особливо 

в традиції європейсько-атлантичного конституціоналізму. 

Слід підкреслити і відкриття кордонів для вільного пересування 

населення. Ключовим, чого чекає все населення, це забезпечення високого 

рівня життя, що є головною ознакою ЄС [1]. 
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В перспективі суттєві зрушення повинні відбутись у питаннях 

формування середнього класу та реформуванні освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту. 

Розвиток відносин з Європейським Союзом у довгостроковій 

перспективі має залишатися одним із пріоритетів зовнішньоекономічної 

політики України. Основні зусилля мають спрямовуватися на інтеграцію 

України у загальноєвропейський економічний простір шляхом розширення 

доступу українських товарів на європейські ринки, ліквідацію економічних 

бар’єрів у торгівлі та поглиблення виробничої кооперації, гармонізацію 

економічного законодавства у відповідності до стандартів ЄС і СОТ та 

створення економічних і правових передумов для створення зони вільної 

торгівлі Україна – ЄС [3]. 

Висновки. Отже підсумовуючи всю вищенаведену інформацію, ми 

бачимо, як важливо є для нашої країни саме такий шлях майбутнього 

розвитку, як приєднання України до Європейського Союзу, які вигоди та 

переваги отримають українці. На мою думку, саме дане завдання є головним 

для правління України  за будь яких зусиль приєднатися до ЄС, адже 

інтеграція до Європейського союзу є шансом перетворитись на стабільну 

державу, яка володіє незаперечними перспективами на майбутнє. 
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